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Jungtinės centrinės kredito unijos narės pernai uždirbo 0,9 mln. eurų pelno
Pagal audituotus 2017 m. kredito unijų finansinius rezultatus, Jungtinės centrinės kredito unijos narės, veikiančios su prekės ženklu „Kreda“, uždirbo 0,9 mln. Eur grynojo pelno. „Kreda“ vienija 11 iš 68 Lietuvoje veikiančių kredito unijų.

„Praėjusių metų kredito unijų rezultatai rodo, kad „Kreda“ vienija finansiškai stiprias, pelningai veikiančias kredito unijas. Ir toliau didinsime veiklos efektyvumą, patikimumą ir nariams teikiamą naudą“, – sako Jungtinės centrinės kredito unijos valdybos pirmininkas Paulius Tarbūnas.

Bendras „Kreda“ narių turtas per 2017 metus augo 8 proc. ir metų pabaigoje siekė 140,5 mln. eurų. Paskolų unijų nariams portfelis per metus išaugo iki 87,4 mln. Eur, t.y. 10,6 proc. lyginant su 2016 metų pabaiga. Beveik trečdaliu (29,1 proc.) augo ir bendras kredito unijų priimtų narių indėlių portfelis – metų pabaigoje jų buvo surinkta 124,9 mln. Eur (2016 m. pabaigoje – 96,8 mln. Eur). 
Pati Jungtinė centrinė kredito unija 2017 m. užbaigė su 0,3 mln. Eur nuostoliu. P. Tarbūnas tokį rezultatą vertina teigiamai. „Veiklą vykdome pagal tikslingą ilgalaikę strategiją ir detaliai suformuotą verslo planą. Nuo veiklos pradžios investuojame į naują prekės ženklą, veiklos procesų optimizavimą, profesionalios komandos formavimą. Planuojame, kad investicijos atsipirks po trijų pirmųjų veiklos metų“, – komentuoja P. Tarbūnas.
Jungtinės centrinės kredito unijos steigimo procesas buvo pradėtas 2017 m. balandžio 24 d., tų pačių metų pabaigoje Europos centrinis bankas kartu su Lietuvos banku įstaigai suteikė veiklos licenciją. Šiuo metu junginiui priklauso 11 kredito unijų, kurios vienija  34 tūkst. narių.

Apie „Kredą“

Jungtinės centrinės kredito unijos steigimo procesas buvo pradėtas 2017 m. balandžio 24 d., tų pačių metų pabaigoje įstaigai suteikta veiklos licencija. Šiuo metu „Kreda“ jungia 11 kredito unijų, kurios vienija 34 tūkst. narių. Kredito unijos narės: Akademinė kredito unija, Aukštaitijos kredito unija, Biržų kredito unija, Gyventojų ir smulkaus verslo kredito unija, Ignalinos kredito unija, Joniškio kredito unija, Raseinių kredito unija, Kredito unija „Kupiškėnų taupa“, Kredito unija „Zanavykų bankelis“, Pareigūnų kredito unija ir Šilalės kredito unija. 
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